

Материально – техническая база МОУ «Ага – Хангильская средняя общеобразовательная школа Базара Барадина».

Здание школы типовое, рассчитанное на 320 мест. В 1991 году введена в эксплуатацию пристройка к школе. Кабинеты начальной школы, кабинет химии и библиотека расположены в пристройке, а на ее первом этаже – трудовой комплекс: кабинеты технологии, слесарная и столярная мастерские, кабинет домоведения, медицинский кабинет и школьная столовая. В школе имеются 21 учебный кабинет, спортивный зал, актовый зал, школьный музей, лаборантские, кабинет педагога-психолога, читальный зал и подсобные помещения. Руководство школы ежегодно организует смотр - конкурс кабинетов в целях создания соответствующих условий для занятий обучающихся. Функционирует КСК (культурно-спортивный комплекс), где работают спортивные секции по стрельбе из лука, волейболу, по национальной борьбе. Здесь же проводятся учебные занятия и мероприятия, направленные на оздоровление учащихся и работников школы. Ежегодно проводятся социально значимые мероприятия районного и окружного уровней (соревнования, игры, фестивали и др.). На территории школы расположены спортивная площадка и площадка по НВП. Есть стадион. Степень использования спортивных сооружений высокая. Санитарно-гигиенические условия удовлетворительные, воздушный и тепловой режим соблюдаются. Руководством ОУ ежегодно организуется текущий ремонт для поддержания своего имущества в надлежащем состоянии в целях соблюдения здоровьесбережения и безопасности учащихся и работников. Каждый год образовательное учреждение участвует в муниципальном конкурсе по подготовке школ к новому учебному году и показывает стабильные результаты. В школе имеются кабинет информатики. Всего в образовательном учреждении имеется 38 компьютеров, включая 5 ноутбуков, 4 интерактивных досок, мультимедийных 14 проекторов. Оборудованы компьютерами рабочие места: директора, секретаря, заместителей директора по УВР, ВР, бухгалтера, библиотекаря и кабинеты: начальных классов (4), русского языка и литературы (2), физики, математики (2), истории (1), бурятского языка и литературы (1), географии (1), английского языка (2), биологии (1). В данное время к Интернету подключены все кабинеты. Также имеется другая оргтехника: сканеры, ксерксы, принтеры, телевизоры, магнитофоны, фотоаппараты, камера и т. д. В школе созданы условия для организации проектной работы, создаются временные коллективы, такие, как учительские информационно – методические центры. Учителя используют информационные и коммуникационные технологии, все учителя прошли

курсы по ИКТ, приглашали преподавателя кафедры информатизации для дополнительного обучения учителей информационным технологиям. В школе создана медиатека электронных средств обучения (мультимедиа, электронные учебники), учащиеся и учителя работают над созданием электронных портфолио. Имеется сайт школы. Имеются оснащенные современным оборудованием кабинеты русского языка и литературы, географии, с края выделены кабинет начальной школы с современным оборудованием, кабинет биологии и физики. Обеспеченность учебниками по школе - 100%, оснащенность кабинетов – 85-90%. Школа имеет подсобное хозяйство: овцы, КРС; технику: л/а Жигули, УАЗ- в неисправном состоянии.